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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Aργοπορημένη προσέλευση μαθητών στην τάξη. 

 

       Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

    Με την επιστολή αυτή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε  για τα Παιδαγωγικά Μέτρα που θα 

εφαρμοστούν στο σχολείο μας, από τώρα μέχρι και το τέλος της σχολικής χρονιάς, για τους 

μαθητές/τριες που σκόπιμα και αδικαιολόγητα αργοπορούν να προσέλθουν στην τάξη 

τους την πρώτη περίοδο, μετά από διάλειμμα ή/και στην  αλλαγή περιόδου. Τα μέτρα αυτά 

συναποφασίστηκαν από την Διεύθυνση και το διδακτικό προσωπικό του σχολείου μας, τον 

Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων και το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο. 

     

    Παρόλο που από την αρχή της φετινής σχολικής χρονιάς, για τους πιο πάνω λόγους, 

εφαρμοζόταν ένα πολύ παρόμοιο σύστημα επιβολής Παιδαγωγικών Μέτρων για την 

αργοπορημένη προσέλευση των μαθητών/τριών στην τάξη, εντούτοις, λόγω αύξησης των 

περιστατικών από μικρή μερίδα μαθητών, αποφασίστηκε να αυστηροποιηθούν τα μέτρα.  

 

    Είναι σημαντικό να γνωρίζετε ότι μπορείτε να ενημερώνεστε για τις πιθανές αργοπορίες του 

παιδιού σας από την Ηλεκτρονική Διοίκηση του Σχολείου μας. Υπάρχουν σχετικές 

πληροφορίες στην αρχική σελίδα της ιστοσελίδας μας.  

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΜΕΤΡΑ:  

 

Κάθε φορά που μαθητής καθυστερεί να προσέλθει στο μάθημά του θα σημειώνεται από τον 

διδάσκοντα εκπαιδευτικό στην Ηλεκτρονική Διοίκηση η καθυστερημένη προσέλευσή του και 

ο χρόνος της καθυστέρησης.  

 

Ο Β.Δ. υπεύθυνος του τμήματος, ο οποίος παρακολουθεί στην Ηλεκτρονική Διοίκηση τις 

αργοπορίες των μαθητών του, όταν καταγραφούν τέσσερις (4) αργοπορίες θα καλεί 

τον μαθητή και θα του εφιστά την προσοχή. Επίσης, στην ίδια συνάντηση, ο Β.Δ. και 

ο μαθητής θα συνυπογράφουν σχετική γραπτή συμφωνία για τη συμμόρφωση του 

μαθητή με τους κανονισμούς του σχολείου. Επιπλέον, ο Β.Δ. θα ενημερώνει 

τηλεφωνικώς τους γονείς/κηδεμόνες του μαθητή για τις αργοπορίες του και θα στέλνει 

στο σπίτι με τον μαθητή τη γραπτή συμφωνία για υπογραφή από τον γονέα/κηδεμόνα.  

Τέλος, θα ενημερώνει τον μαθητή και τον γονέα/κηδεμόνα ότι στην επόμενη αργοπορία, 

δηλαδή στην 5η, θα επιβάλλεται στον μαθητή το Παιδαγωγικό μέτρο της μίας (1) 

ημέρας αποβολής και ο μαθητής θα παραμένει στο σπίτι. Ο Β.Δ. θα ενημερώνει τον 

μαθητή και τον γονέα/κηδεμόνα για την ημέρα που ο μαθητής θα παραμείνει στο σπίτι του.  

 

Όταν επιβληθεί στον μαθητή το Παιδαγωγικό μέτρο της αποβολής της μίας (1) ημέρας οι 

καθυστερήσεις του μηδενίζονται στην Ηλεκτρονική Διοίκηση. Αν όμως ο μαθητής, μετά από 

την επιβολή του παιδαγωγικού μέτρου της αποβολής, συνεχίσει να αργοπορεί να μπει στην 

τάξη του, τότε ο Β.Δ. ακολουθεί την προαναφερθείσα διαδικασία, παρακάμπτοντας όμως το 

στάδιο της υπογραφής δεύτερου συμφωνητικού εγγράφου.  



Επίσης, μαθητής που σκόπιμα και αδικαιολόγητα καθυστερήσει να μπει στην τάξη του 

περισσότερο από 30 λεπτά, αυτό θα θεωρείται άρνηση να προσέλθει στην τάξη του και 

θα του επιβάλλεται το Παιδαγωγικό μέτρο της αποβολής της (1) μίας ημέρας με αναστολή,  

και θα ενημερώνεται ο γονέας/κηδεμόνας του. Τυχόν επανάληψη της ίδιας ή/και 

μεγαλύτερης αργοπορίας από τον μαθητή, αυτό υποδηλώνει ότι ο μαθητής δεν συνετίστηκε 

αλλά ούτε συμμορφώθηκε με τον σχετικό κανονισμό και τότε θα ενεργοποιείται η αποβολή 

της μίας (1) ημέρας.  
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